GULTIG ab 01.07.2023 G = H = T
VALID from 01.07.2023 — — I

ERSATZTEILLISTE FUR GEBLASE $SG2500/230V
SPARE PARTS LIST FOR BLOWER UNITS SG2500/230V

Bild-Nr. Artikel-Nr. Bezeichnung Designation Preis EUR, zzgl. Mwst
Pic-No. Ident-No. Price EUR, excl. VAT
1-2-3-5-8-38 B0 380 501 1000 Gehiuse kompkett Housing complete 385,10 €
4 H5 805 614 0000 Ansaugfilter 140mm (5stk.) Intake filter 140mm (5pcs.) 27,84 €
6 B0 380 501 1110 Dichtung Gasket 7,54 €
7 B0 380 501 1100 Schalldimmatte 2-teilig Sound insulation mat set of 2pcs. 20,88 €
9 H5 942 930 0000 Gummipuffer Rubber buffer 9,86 €
10-16 H3 402 220 0058 Sechskantmutter M 6 Hexagon nut M 6 5,80 €
11-18 H3 475 075 0101 Federring B 6 Lock washer B 6 5,80€
12-30 H3 450 080 0100 Unterlegscheibe Washer 580€
13-31 H3 070 320 0064 Inbussschraube M 6x16 Hexagon socket screw M 6x16 5,80 €
14 H3 366 189 0100 Linsenblechschraube Pan-head tapping screw 5,80€
15 H5 804 656 0000 Geblisemotor 230V-50/60Hz Blower motor 230V-50/60Hz 430,33 €
17 H3 485 070 0101 Federscheibe A 6,4 Spring washer A 6,4 5,80€
19 B0 380 501 1120 Distanzbolzen Distance bolt 12,15€
20 H5 965 780 0100 Schlauchschelle Hose band clip 6,96 €
21 B0 380 501 1130 Muffe Sleeve 12,18 €
22 B0 380 501 1200 Ausblasstutzen Socket 14,50 €
23 H5 805 606 0000 Geratezuleitung mit Stecker Connection cable with plug 37,12 €
24 H5 805 616 0000 Knickschutztiille Crack protection 754 €
25 H5 805 567 0000 Zugentlastungsschelle Clip 5,80€
26 H3 112 595 0064 Kreuzschlitzschraube M 3x16 Recessed head screw M 3x16 5,80€
27 H5 650 570 0000 Geritegriff Carrying handle 58,00 €
28 H5 805 562 0000 Drehknopf Turning knob 8,70 €
29 B0 380 401 1270 Flihrungsbuchse Socket 8,70 €
32 H5 805 597 0000 Drehzahisteller 230V Speed controller 230V 95,12 €
33 B0 380 401 1260 Distanzstiick Distance block 11,02 €.
34a H5 914 502 0000 Gerateschutzschalter - ON/OFF schalter Circuit Breakers - ON/OFF switch 49,87 €
34b H5 806 300 0000 Fronthaube fiir Gerateschutzschalter Protective hood for switch 8,70 €

ACHTUNG: Beide Gehausehilften diirfen nur zusammen ausgetauscht werden

ATTENTION: Both housing halves may only be replaced together

Geheit GmbH - BenzstraRRe 2 - 72636 Frickenhausen - Germany - Tel. +49 7022 789 690 21 - Fax. +49 7022 789 690 29 - Email vertrieb@geheit.de

Blatt/Page 1/3



Eugen
Textfeld
385,10 €
  27,84 €
    7,54 €
  20,88 €
    9,86 €
    5,80 €
    5,80 €
    5,80 €
    5,80 €
    5,80 €
430,33 €
    5,80 €
  12,15 €
    6,96 €
  12,18 €
  14,50 €
  37,12 €
    7,54 €
    5,80 €
    5,80 €
  58,00 €
    8,70 €
    8,70 €
  95,12 €
  11,02 €
  49,87 €
     8,70 €



ERSATZTEILLISTE FUR GEBLASE SG2500/230V

SPARE PARTS LIST FOR BLOWER UNITS SG2500/230V

Bild-Nr.
Pic-No.
35

36

37

39

40

41

43

a4

45

46

48

49

50

51

52

53

54
55-56
57

ACHTUNG: Beide Gehdusehilften diirfen nur zusammen ausgetauscht werden

Artikel-Nr.
Ident-No.

H3 065 832 0058
H3 485 040 0101
H3 403 509 0058
H5 912 430 0001
H3 485 380 0101
H3 402 260 0058
H5 813 004 0000
HE 099 302 5260
HE 099 302 5271
HE 099 302 5280
H3 402 180 3890
H5 805 604 0000
HE 300 166 1300
H5 805 603 0000
H5 805 615 0000
H5 941 780 0000
HE 099 302 4650
H3 450 060 3890
H3 366 189 0100
H5 804 334 2312

Bezeichnung

Schlitzschraube M 3,5x12
Zahnscheibe M 3,5
Sechskantmutter M 3,5
Funkentstorglied 230V
Federscheibe B 8
Sechskantmutter M 8
Kabeldurchfiihrungstiille
Typenschild 230V-50/60Hz
Aufklebeetikett ABAC SG2500
Folie fiir Drehzahlsteller

Messingmutter M 4

Angepasste Leitung 1,5mm?x330mm schwarz

Kunststoff Unterlegscheibe

Angepasste Leitung 1,5mm?x200mm griin/gelb
Angepasste Leitung 1,5mm?x350mm schwarz

Aufklebeschild Benutzerhinweise

Aufklebeschild Warnhinweise
Scheibe MS 4,3
Linsenblechschraube
Kohlebiirste (2stk.)

ATTENTION: Both housing halves may only be replaced together

GULTIG ab 01.07.2023
VALID from 01.07.2023

Designation

Slotted head screw M 3,5x12

Tooth lock washer m 3,5

Hexagon nut M 3,5

Radio interference suppression 230V
Spring washer B 8

Hexagon nut M 8

Cabel support sleeve

Type plate

Label ABAC SG2500

Label for speed governor
Brass-made hexagon nut M 4
1-phase cable 1,5mm?x330mm black

Plastic washer

1-phase cable 1,5mm?x200mm green/yellow

1-phase cable 1,5mm?x200mm black
Sticker label User instructions
Sticker label Warnings

Washer MS 4,3

Pan-head tapping screw

Carbon brush (2pcs.)

Geheit GmbH - Benzstrae 2 - 72636 Frickenhausen - Germany - Tel. +49 7022 789 690 21 - Fax. +49 7022 789 690 29 - Email vertrieb@geheit.de

G=H=iT

Preis EUR, zzgl. Mwst
Price EUR, excl. VAT

580€
580€
580€
61,47 €
5,80€
8,70€
7,54 €
8,12 €
6,38 €
6,96 €
5,80€
6,38 €
580€
6,38 €
6,38 €
8,12€
6,96 €
580€
5,80€
37,12 €

Blatt/Page 2/3


Eugen
Textfeld
   5,80 €
   5,80 €
   5,80 €
 61,47 €
   5,80 €
   8,70 €
   7,54 €
   8,12 €
   6,38 €
   6,96 €
   5,80 €
   6,38 €
   5,80 €
   6,38 €
   6,38 €
   8,12 €
   6,96 €
   5,80 €
   5,80 €
 37,12 €


@/ Blatt/Page 3/3





